raccords a

laiton nickelé

SENGA




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Instructions de montage

1 Insérer le tube dans ’écrou.

2 Enfiler le tube sur la tétine de raccordement.

3 Visser I'écrou de serrage a la main ou avec une clé
hexagonale.

Matériaux et composants
Les raccords @ montage rapide sont en laiton nickelé :

1 - écrou
2 - corps du raccord

Tous les filetages femelles sont : - cylindriques BSP
Les filetages méles sont soit : - coniques BSP
soit : - cylindriques BSP avec joint monté
Champ d’application : air comprimé, vide
55 pression maximale d’exercice : 18 BAR
température de travail : -18°C /+70°C

C2 La société se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis les cotes d’encombrement qui ne sont données qu’a titre indicatif.



340

raccords d’implantation

droit male, filetage conique BSP

TYPE tube A L CH CH1
4/2,7 1/8 23 12 7

340 5/3 1/8 8 25 12 8

340 6/4 1/8 8 27,5 12 12
340 6/4 1/4 11 31 14 12
340 6/4 3/8 115 31,5 17 12
340 6/4 M12/1,25 8 28 17 12
340 8/55 1/8 * 8 27 12 14
340 8/55 1/4 * 1 31 14 14
340 8/6 1/8 8 27,5 12 14
340 8/6 1/4 11 31 14 14
340 8/6 3/8 11,5 31,5 17 14
340 8/6 M12/1,25 8 28 17 14
340 8/6 1/2 14 33 22 14
340  10/7 /4 * 11 32 14 16
340 10/8 1/8 8 295 14 16
340 10/8 1/4 1 32,5 14 16
340 10/8 3/8 11,5 33 17 16
340 10/8 12 14 36 22 16
340 12710 3/8 11,5 34,5 17 18
340 1210 12 14 37,5 22 18
340 157125 1/2 14 39,5 22 22

341

(*) raccords adaptés aux tubes polyuréthane

droit méle, filetage cylindrique BSP

avec joint monté

CH1

@Tube

Is

343

droit femelle, filetage cylindrique BSP

TYPE tube A ] L CH CH1
|___CODE |

341 4/2,7 M5 A 4 20,5 8 7
341 4/2,7 M6 A 5 21,5 8 7
341 4/2,7 1/8 A 6 21,5 13 7
341 5/3 M5 * 4 20 8 8
341 5/3 M6 A 5 23,1 8 8
341 6/4 M5 A 4 22 9 8
341 6/4 M6 A 5 23,1 8 8
341 6/4 1/8 6 25 15 12
341 6/4 1/4 8 27 18 12
341 8/6 1/8 6 25 15 14
341 8/6 1/4 8 27 18 14
341 8/6 3/8 9 29 21 14
341 10/8 1/4 8 Z5) 18 16
341  10/8 3/8 9 31 21 16
341 10/8 1/2 n 33 26 16
341 12710 3/8 9 33 21 19
341 12/10 1/2 11 35 26 19
(*) raccords sans joints montés

TYPE tube A ] L CH CH1
| __CODE |

343 5/3 178 8 22,5 14 8
343 6/4 1/8 8 25 14 12
343 6/4 1/4 1 29 17 12
343 6/4  3/8 11,5 295 20 12
343 8/6 1/8 8 25 14 14
343 8/6 1/4 11 29 17 14
343 8/6 3/8 11,5 295 20 14
343 10/8 1/8 8 265 14 16
343 108 1/4 1 30,5 17 16
343 10/8  3/8 11,5 31 20 16
343 08 172 14 34,5 24 16
343 12210 3/8 11,5 325 20 18

La société se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis les cotes d'encombrement qui ne sont données qu'a titre indicatif. C3



raccords d’implantation

346 équerre male, filetage conique BSP
TYPE tube A L CH CHi
346 427 1/8 20 9 7
346 53 1/8 8 17 215 8 8
346 6/4 1/8 8 17 225 8 12
346 6/4 /4 11 20 225 10 12
346 6/4 3/8 11,5 225 235 1 12
346 6/4 M12/1,25 9 21 225 10 12
346 86 1/8 8 17 225 10 14
346 86 1/4 11 20 225 10 14
346 8/6 3/8 11,5 225 24 11 14
346 108 1/8 8 185 255 11 16
346 10/8 1/4 11 215 255 11 16
346  10/8 3/8 11,5 225 255 1Al 16
346 10/8 172 14 28 28 17 16
346 12710 1/4 11 24 30 14 18
346 12710 3/8 11,5 24,5 30 14 18
346 1210 1/2 14 28 305 17 18
346 15125 1/2 14 28 34 17 22
355 équerre male, orientable, filetage conique BSP
TYPE tube A € D E CH CH1 CH2
355 6/4 1/8 25 8 22 12 12 &)
355 6/4 1/4 29 11 24 14 12 10
355 86 1/8 25 8 24 12 14 10
355 8/6 1/4 29 1 24 14 14 10
355 10/8 1/4 29 11 26 14 16 11
355 108 38 29 11 26 17 16 11
342 équerre male, orientable, filetage cylindrique BSP
L TYPE tube F I H L CH CHi CH2
W g | __cobe |
_f"“”“ 342 64 1/8 225 225 8 12 14
CH2 i —Jf 342 6/4 /4 25 23,5 10 12 17
342 86 1/8 225 23,5 10 14 14

= 342 86 1/4
- ] 342 10/8 1/4

25 235 10 14 17
255 255 11 14 17

oo o

]

équerre male, orientable, filetage cylindrique BSP
374 avec joint monté

TYPE tube F I L H CH CH1 CH2

374 4/2,7 1/8
374 6/4 1/8
374 6/4 1/4
374 8/6 1/8
374 8/6 1/4
374 10/8 1/4

21,5 225 8 12 14
22,5 225 8 12 14
235 25 10 12 17
235 225 10 14 14
23,5 25 0 14 17
255 255 11 14 17

o oo o,

C4 La société se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis les cotes d’'encombrement qui ne sont données qu’a titre indicatif.




raccords d’implantation

347 équerre femelle, filetage cylindrique BSP

TYPE tube A B H L CH CH1

347 5/3 1/8 8 19 215 10 8
347 6/4 1/8 8 19 22,5 10 12
347 6/4 1/4 10,5 23 25 11 12
347 8/6 1/8 8 19 22,5 10 14

347 8/6 1/4 10,5 2553 Z5) 11 14
347 10/8 1/4 11 25,5 26 13 16
347 12/10 3/8 11,5 28 30,5 17 18

équerre male avec 6 pans creux, orientable,

349 filetage cylindrique BSP
. TYPE tube A L CH CH1
CH CH1 349 6/4 1/8 5 255 25 4 12
349 6/4 1/4 65 29 265 5 12
H Eﬁ 349 8/6 1/8 5 255 25 4 14
STube | 349 8/6 1/4 65 29 27,5 5 14
8 349 10/8 1/4 6,5 29 285 5 16
- ry 349 10/8 3/8 7 32,5 30,5 6 16
349 12/10 3/8 7 325 32 6 18
avec joint monté 349 12710 1/2 11 42 33 8 19

équerre prolongée male, orientable, filetage cylindrique BSP

376 avec joint monté
z TYPEtube A C D E F CH CH1 CH2
| CODE_ |
376 5/3 1/8 305 5 225 14 4 10 8
376 6/4 1/8 305 5 26 14 4 10 12
376 6/4 1/4 32 6 24 143 4 10 14
. 376 86 1/8 30,5 5 26 14 4 10 14

. 376 8/6 1/4 32 6 28 143 4 10 16

A o

eF

350 T maéle, piquage central, filetage conique BSP

TYPE tube A B H L CH CH1
350 4/27 1/8 A 7,5 15 37 8 7
350 5/3 1/8 8 17 43 8 8
350 6/4 1/8 8 17 45 8 12
350 6/4 1/4 11 20 45 10 12
350 8/6 1/8 8 17 45 10 14
350 8/6 1/4 11 20 45 10 14
350 8/6 3/8 11,5 225 48 11 14
350 10/8 1/8 8 185 51 11 16
350 10/8 1/4 1 21,5 51 11 16
350 10/8 3/8 11,5 225 51 11 16
350 10/8 1/2 14 26 55 17 16
350 12/10 3/8 11,5 245 60 14 18
350 12/10 1/2 14 28 61 17 18
350 15/12,51/2 14 28 68 17 22

La société se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis les cotes d'encombrement qui ne sont données qu'a titre indicatif. C5



raccords d’implantation

379 T maéle, orientable, piquage central, filetage cylindrique BSP
CH1 TYPE tube D1 | L H CH CH1 CH2
CH a
8 | CODE |
4 379 6/4 1/8 6 45 257 8 12 13
A 379 6/4 1/4 8 455 29 0 12 16
T - |[[379 &6 158 6 455 26 10 14 13
379 86 1/4 8 455 28 0 14 16
-I 379 108 14 8 51 29 1 16 16
LQDw
avec joint monté L
351 T maéle, piquage latéral, filetage conique BSP
TYPE tube A B H L CH CH1
351 53 1/8 8 215 385 8 8
351 64 1/8 8 225 395 8 12
351 6/4 1/4 11 225 425 10 12
L 351 &6 1/8 8 225 405 10 14
LB, CH  @Tube 351 86 1/4 n 225 435 10 14
T f 351 86 38 115 235 465 11 14
Ji = 351 10/8 1/8 8 255 4 11 16
351 10/8 /4 n 255 47 1 16
cir M |i3s1 o8 38 15 255 48 11 16
- 351 10/8 172 14 285 545 17 16
351 12710 38 115 30 545 14 18
351 12/10 172 14 30 58 17 18
351 15125 1/2 14 34 62 17 2
352 T male, orientable, piquage central, filetage cylindrique BSP
TYPE tube A B H L CH CHi1
352 6/4 1/8 5 255 50 4 12
352 6/4 1/4 65 29 53 5 12
352 86 1/8 5 255 50 4 14
352 86 1/4 85 29 55 5 14
352 10/8 1/4 65 29 57 5 16
352 10/8 3/8 7 325 61 6 16
avec joint monté
1710 ressort avec écrou
TYPE tube M H L
PTube
1710 6/4 M10x1 18 95
1710 8/6 M12x1 18 100
1710 10/8 M14x1 20 108
1710 12/10 M16x1 22 116

CG La société se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis les cotes d’encombrement qui ne sont données qu’a titre indicatif.



344

raccords de jonction

droit double égal et inégal

TYPE tubeA-tube B CH CH1 CH2

344 427 427 A 275 8 7 7

344 573 573 285 8 8 8

344 6/4 53 A 322 12 10 8

344  6/4 6/4 345 12 12 12

344 8/6 6/4 35 14 14 12

: : 344 8/6 8/6 35 14 14 14
@Tube A @TubeB 344 108 64 A 355 14 14 10
L 344 10/8 86 A 37 14 14 12
344 10/8 10/8 38 14 16 16

344 12/10 12710 41 17 18 18

344 15125 15/125 455 22 22 22

345 traversée de cloison double égale et inégale
TYPE tubeA-tubeB (c] L Emax. CH CH1 CH2
tH 345 4/27 427 A MeOS 35 25 10 7 7
ey o 345 53 53 Mmo7s 0 4 9 8 8
| o0 345  6/4  6/4 MIOXI 48 105 14 12 12
[ A 345 86 6/4 A M1 473 10 17 12 10
f =5 345 86 8/6 Mi2d 48 13 16 14 14
D@TubeA | L STubeB 345 108 64 A M4l 50 10 17 14 10
‘ E max. 345  10/8 10/8 Mi4x1 50 85 17 16 16
L 345 12710 12/10  Miex1 53 85 19 18 18
348 équerre égale et inégale
TYPE tubeA-tube B L (o, ] CH1 CH2
348 427 4/27 A 20 8 7 7
L 348 53 53 215 8 8 8
cH | €H2 | 348 6/4 6/4 215 8 12 12
- 348 8/6 6/4 225 10 14 12
CHA — 348 8/6 8/6 225 10 14 14
BTubeB L 348  10/8 10/8 255 11 16 16
348 12/10 12/10 30 14 18 18
= 348 15/125 15/125 34 17 22 22
@Tube A
353 T égal et inégal
TYPE tube A-tubeB L CH CH1 CH2
353 4/27 427 A 195 385 8 7 7
353 53 53 215 43 8 8 8
DTube A 353 6/4 6/4 225 45 8 12 12
353  8/6 6/4 225 45 10 14 12
353 8/ 8/6 225 45 10 14 14
H 353 1058 64 A 25 51 11 14 10
353 10/8 86 A 22 51 11 14 12
__H 353  10/8 10/8 255 51 11 16 16
#TubeB 353  12/10 12/10 30 60 14 18 18
353 15/125 15/125 34 68 17 22 22

La société se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis les cotes d'encombrement qui ne sont données qu'a titre indicatif. C7




raccords de jonction

354 croix égale
TYPE tube H CH CH1
354 6/4 ©6/4 21,5 43 8 12
354 86 8/6 225 45 10 14
354 10/8 10/8 255 51 1 16
354 12/10 12710 A 29 58 13 15

ds banjos
356 banjo simple
PE tube _ A H L CH1

356 427 M5* A 51 125 215 7
356 427 1/8 A 10 15 23,5 7
356 53 M5 51 9 17 8
356 6/4 M5 51 9 18 9
356 6/4 1/8 98 14,5 24 12
356 6/4 1/4 132 17 26,5 12
356 86 1/8 98 145 24 14
356 86 1/4 132 17 26 14
356 86 3/8 16,8 20 29 14
356 10/8 1/8 A 98 145 275 14
356 10/8 1/4 132 17 28 16
356 10/8 3/8 168 20 29 16
356 10/8 172 21 24 30,5 16
356 12/10 3/8 168 20 31 19
356 12710 1/2 21 24 SEIS 19
* se monte uniquement avec vis 358 M5L

357 banjo double
TYPE tube _ A H L CH1
357 427 M5* A 5] 125 43 7
357 6/4 1/8 98 145 48 12
357 6/4 1/4 132 17 53 12
357 86 1/8 98 145 48 14
357 8/6 1/4 132 17 52 14
357 8/6 3/8 168 20 57 14
357 10/8 1/4 132 17 55 16
357 10/8 3/8 168 20 58 16
357 10/8 172 21 24 61 17
357 12/10 3/8 A 168 20 63 15
357 12710 172 21 24 67 19

* se monte uniquement avec vis 358 M5L

C8 La société se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis les cotes d’'encombrement qui ne sont données qu’a titre indicatif.




accessoires

358 vis simple pour banjo simple ou double, filetage BSP cylindrique
CH
i
A ]} CH 8
EFLU:!\\_ 8
_ | 14
T 17
19
rondelles-joints montées 27
359 vis banjo simple femelle, filetage BSP cylindrique
TYPE A B c CH
359  1/8 35 23 14
359 1/4 40 255 17
Version longue (livrée sans rondelle)
359 1/8L 39 27 14

rondelles-joints montées

360

vis double pour banjos simples ou doubles, filetage BSP cylindrique

rondelles-joints montées

H CH

445 14
505 17
58 19
68 24

La saociété se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis les cotes d'encombrement qui ne sont données qu’a titre indicatif. C9




accessoires

364 rondelle en aluminium
TYPE A H L
N 5,1 1,3 8
364 1/8 10,1 1,5 14
364 1/4 13,3 1,5 17,3
364 3/8 16,8 1,5 22
364 1/2 21,3 I35 27
365 rondelle en nylon
A H L
g N 51 13 8
N §——— 365 1/8 10,1 15 14
365 1/4 133 15 173
: L 365 3/8 168 15 22
365 1/2 213 1,5 27
366 entretoise en nylon
TYPE A H L
366 1/8 10 5 14
366 1/4 132 5 175
366 3/8 168 5 21
368 écrou de serrage
TYPE  tube M B H CH
368 5/3 M7x075 6 85 8
368 6/4 M10x1 75 105 12
368 8/6 M12x1 75 10,5 14
368 10/8 M14x1 8 11,5 16
368 12/10 M16x1 10 13 18
368  15/125 M20x1 11 155 22

Les raccords dont la référence est suivie de la lettre «A» sont
équipés des écrous ci-dessous.

368 427 A M6x0,5 7 9 7
368 6/4M8 A M8x0,75 75 1 8
368 6/4 A M10x1 75 n 10
368 8/6 A M12x1 75 11,5 12
368 10/8 A M14x1 10 1245 14
368 12710 A M16x1 1 15 15

C1 0 La société se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis les cotes d’'encombrement qui ne sont données qu’a titre indicatif.




